

# Motivációs levél

a SVIE Felügyelő Bizottság tagsági pályázatához

Kedves SVIE Tagok, Küldöttek!

A mellékelt önéletrajzomból láthatjátok a Schönherzes közösségi tevékenységeimet. Körülbelül másfél éve hagytam abba aktív kollégista életemet, amikor a nevelőtanársági feladataimat is leadtam, és kiköltöztem a Schönherzből. Azóta leginkább rendezvényeken és Küldött Gyűléseken találkozhattok velem a közösségi életben, ám munkám során sem szakadtam ki a Schönherzes közegekből, közvetlen munkatársaim nagy részével már a Kollégiumban is együtt dolgoztunk és buliztunk.

A SVIE Felügyelő Bizottságának (FB) 2014 márciusa óta vagyok tagja, és kb. 2,5 éve vagyok az elnöke. Amikor bekapcsolódtam az FB munkájába, még nevelőtanár voltam, a Hallgatói Képviselő mellett a Kollégiumi Bizottság (KB) munkájával is foglalkoztam, és tisztában voltam az egyesületi aktualitásokkal is. Akkor én töltöttem be a bizottságban azt a szerepet, hogy az idősebb tagoknak a KB-val kiegészülve vázoljuk egy-két történet hátterét. Ez az elmúlt években átalakult, most már egyfelől távolabbról tekintek a Kollégium dolgaira, és már nekem magyarázzák el ezeket a dolgokat.

Pár éve már téma az nevelőtanári, KB-s és tapasztaltabb kollégisták körében, hogy az Egyesület és a közösség jelenlegi méretei mellett szükség lenne egy olyan társaságra, akik a kötelező jogi feladatokon kívül (lásd Alapszabály és vonatkozó civil törvények) tartalmi kontrollal is élnének vagy élhetnének a Kollégium irányvezetésében. Ez leginkább az éveken átívelő folyamatokra és stratégiai lépésekre vonatkozik. Ez a folyamat mostanra jutott el odáig a tartalékolási lépések miatt felgyorsulva, hogy a közösség részéről is megfogalmazódjon az igény. Éppen ezért az új FB már kicsit átalakult, kibővült feladatkörrel kezdi meg működését.

Mivel a Schönherz a kiköltözéstől függetlenül továbbra is fontos számomra, ezért szívesen veszek részt az új FB-konstrukció kialakításában és bevezetésében, de immáron csak a bizottság tagjaként, nem vezetőjeként. A célom az, hogy az FB olyan működést alakítson ki, ami kellőképp aktív ahhoz, hogy a Kollégium életére és a döntésekre megfelelő rálátásunk legyen, ám ne egy operatív feladatokat végző, idős tagokból álló kör legyünk.

Ami véleményem szerint szükséges ahhoz, hogy az új koncepcióban megfogalmazott célok megvalósulhassanak, az a folyamatos és készséges kommunikáció a kollégiumi közélet vezetőitől, leginkább a KB, RVT és NTG irányából, de esetenként a nagyobb rendezvények szervezőitől is. Az FB csak folyamatos párbeszéd esetében tudja a felügyelet mellett segíteni is a Schönherz életét.

Kérdés esetén rendelkezésre állok a Küldött Gyűlésen vagy a [hegedus.bence@sch.bme.hu](mailto:hegedus.bence@sch.bme.hu) címen!

Budapest, 2017. december 7.

Hegedüs Bence